

老街場組屋結構嚴重龜裂 居民盼市長巡察解困

(吉隆坡7日讯) 蕉赖老街场 (Pudu Hulu) 人民组屋结构严重龟裂，且沟渠盖也不翼而飞，危机四伏，更曾发生老人孩童误坠5尺深坑洞受伤的事件，居民申诉已多次投诉但仍无下文，盼望新任女市长亲自巡察民生。

老街场人民组屋居民福利会主席努琳和署理主席余秀琼今日向国际慈善协会投诉局主任拿督曾国龙作出投诉。

多次投诉都没派人修

努琳指出，该处人民组屋共有3座达1020间单位，自从2006年印尼遭强震海啸火山三击，当年邻国余震强度，继而影响这里组屋建筑结构，造成组屋墙壁、地面和楼宇悬梁主柱，皆出现严重裂缝。A座组屋屋顶凉棚，日前在暴风雨中摧毁被吹走，砸中车辆险象环生。

她说，住户经常提心吊胆，担忧整栋组屋随时倒塌，为此多次向隆市政局投诉，可是久无下文，不见当局派遣专人下来视察维修。

“这里住户每月缴付124令



吉租金，以及管理维修费，希望隆市政局负起监管责任，不要对上层领导隐瞒真相。我们希望当局慎重审查检验建筑结构稳定性，以及重新油漆粉刷组屋墙壁，因为四处布满青苔。”

7根主柱露钢筋水泥

余秀琼表示，经过点算发现，组屋共有7根主柱出现严重爆裂，露出钢筋水泥，望而生畏，居民担心柱子结构不稳定，影响建筑物稳定性。

她说，组屋周围沟渠洋灰盖许多不见，有些爆裂，沟渠形成大坑洞，数次发生老人小孩



↑楼梯多处出现严重爆裂，居民担心随时坍塌。

←底层主柱严重爆裂，露出钢筋水泥，曾国龙（左起）、余秀琼和努琳，促请隆市政局关注组屋结构异常变化。

路过没有注意危机，整个人坠进沟渠深坑，需要居民合力拉起救出。

当地前身是采矿场

针对居民投诉，拿督曾国龙表示，他会尽速致函新任市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜反映民声，同时邀请对方亲自到场巡察了解人民组屋受损严重程度。

他说，该处地带前身是采矿场，地势结构或对建筑物稳定性有影响，加上受到2006年印尼海啸影响，组屋建筑结构出现异常变化，当局需要提高关注。(BPK)